

实践交通指挥,人行道旁根据信号灯指示疏导交通

体验小交警 文明你我他



交警阿姨教小记者指挥交通的手势

“我是小记者,我是文明小交通宣传员”

市交警支队领导教育小记者做一名文明交通的倡议者

我与交警一起指挥交通

我来给您介绍一下吧 看,我们手势专业吗 我们与交警阿姨合影 向路人发放倡议书



我是小交警

市中区建设路小学四(1)班 小记者 孙硕 辅导老师 韩涛

星期天上午,枣庄日报社组织我们学校四年级的小记者参加了一项社会实践活动——“当一次小交警”。

上午8:30,我们都穿上小警服,在青檀路和光明路交接的岗亭前集合,活动开始,我们就跟交警阿姨学习指挥交通的动作,看着交警阿姨做着规范、潇洒的动作,同学们都羡慕不已,学习起来也特别认真。

路人们看到了一群精神抖擞的小交警都停下来驻足观看,有的还拍照留念。基本动作学过以后,我们分组实践——当一名交通志愿者。韩老师选中了四名同学(我便

是其中之一)分别到四个路口去协助管理交通,我们四人带好绶带,拿了交通指示牌和遵守交通倡议书来到各自的路口。我和爸爸来到西南方的路口,每当红灯亮起时,我便亮出指示牌提醒人们不要闯红灯,路过的人们看到我时,都感到很惊奇,都很自觉的遵守着交通规则,爸爸忙着给经过的人发倡议书。

有位大爷对我赞不绝口,还说学校组织这样的活动对孩子成长很有好处;有位带孩子的阿姨还询问我是哪个学校的,还教育他的孩子向我们学习。时间一分一秒地过去了,我热得满头大汗,虽然有些累,

但心里感到很骄傲,同时我也明白了交警们的辛苦。

10点钟,体验活动结束,小交警们都回到岗亭集合,和交警阿姨一起合影留念。通过这次实践活动,我明白了交通规则的重要性和交警这份工作的伟大。如果没有交警,交通就会变得杂乱无章;如果没有交警,生活就会变的一团糟;如果没有交警,路人的生命安全就缺少了保障……

“遵守交通规则,从你我做起”,同学们,让我们每个人都做一名遵守交通规则的好公民吧!

小手牵大手,文明一起走

市中区逸夫小学二(3)班 小记者 高悦萌 辅导老师 孙锋

今天,我们枣庄日报社的小记者们来到了光明广场,光荣地成为了“文明交通、绿色环保”行动的志愿者。活动中,我们和公安局的叔叔、阿姨们一起向广大市民宣传“文明交通、绿色环保”的知识,发放倡议书。

骄阳似火,路上行人都打着伞,可是我们不怕,作为志愿者的我们,要用自己的小手牵起大手,从身边的小事做起,保护我们的家园,让城市更美丽,让枣庄更文明。